

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 19.12.2022 Numéro de publication: HR02-1005631816

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation ECOTEL SUISSE SA, Küssnacht (SZ), nouveau Fribourg

ECOTEL SUISSE SA (ECOTEL SUISSE AG) (ECOTEL SUISSE LTD) Boulevard de Pérolles 21 1700 Fribourg

Jusqu'ici

ECOTEL SUISSE SA (ECOTEL SUISSE AG) (ECOTEL SUISSE LTD), bisher in Küssnacht (SZ), CHE-107.929.334 (FOSC du 29.03.2022, p. 0/1005437545). Sitzverlegung nach: Fribourg. Neue Adresse: Boulevard de Pérolles 21, 1700 Fribourg. Statuten geändert am 28.11.2022. Gelöschte Personen: Drecq Thierry, Verwaltungsratsmitglied, Präsident, Kollektivunterschrift zu zweien; Schneider Nicolas Yves, Verwaltungsratsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Person geändert: Ferraton Bertrand Marie Jean, Verwaltungsratsmitglied, nun in Versailles (FR). Neu eingetragene Personen: Leduc ép. Setayesh Corinne, französische Staatsangehörige, in Antony (FR), Verwaltungsratsmitglied, Präsidentin, Einzelunterschrift; Lavenue Pierre Antonin, französischer Staatsangehöriger, in Annecy (FR), Verwaltungsratsmitglied, Kollektivunterschrift zu zweien.

Registre journalier no 7776 du 14.12.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 62, Date: 29.03.2022 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg